

杜普兰蒂斯 第13次打破世界纪录

新华社布达佩斯8月12日电 会聊天、会跳高、会破世界纪录！这样的杜普兰蒂斯让布达佩斯国家田径中心一片沸腾。赛场上，他以6米29的新高度刷新了自己保持的男子撑杆跳高世界纪录；赛场外，他让14000名现场观众得到了极大满足，因为他说“匈牙利牛肉汤给了我力量”。

12日举行的伊什特万·久洛伊纪念赛也被称为匈牙利田径大奖赛，本是为了纪念匈牙利前著名体育记者、国际

体育记者协会原副秘书长伊什特万·久洛伊，从2014年创办至今每年举行，最初是由匈牙利国内青少年、大众和精英选手混为一体的田径赛事，如今逐渐演变成国外顶尖高手竞相参与的“大比武”，被列为世界田联洲际巡回赛金牌赛事。

当天，25岁的瑞典奥运冠军杜普兰蒂斯吸引了所有人的目光。杜普兰蒂斯在第一次试跳时，和希腊选手卡拉利斯都跳过了6米02的高度。随后卡

拉利斯两次冲击6米11未果，退出竞争，杜普兰蒂斯则轻松“飞过”这道坎。

胜券在握的杜普兰蒂斯将横杆高度升到6.29米，较之自己6月在斯德哥尔摩改写的世界纪录升高了1厘米。出发前，他挥舞双臂，主动向观众示意，索要鼓励。他起跑、起跳、腾空，横杆掉落，欢呼声变为叹息声。杜普兰蒂斯显得非常难过，他捂着脸在海绵垫子上躺了好久，似乎在平复心情，酝酿下一次“起飞”。果然，第二次试跳他成功越过横杆，全场发出整齐划一的惊呼声。

“今天空气中有些‘东西’，很特别，我从一开始感觉到了，尽管不是所有的试跳都那么完美。我真的很喜欢匈牙利，赛道很棒，观众很棒，我还想再来。谢谢你们。”杜普兰蒂斯在打破世界纪录后兴奋地冲向看台，拥抱家人朋友和教练团队，并跑了大半个体育场向观众致意。

“也许匈牙利牛肉汤是创造世界纪录的最佳‘配方’——我两天前吃到了非常美味的牛肉汤，所以今天才能跳得这么高，这可能不是巧合。”第13次打破世界纪录后，杜普兰蒂斯变得活泼起来，面对记者的采访，边说话边挑眉做夸张表情，“我今晚庆祝时还要喝牛肉汤，还有匈牙利啤酒！我真的、真的爱上了这座城市，也得到了大家的爱。我玩得很开心，感觉非常棒。”

除了杜普兰蒂斯，各国选手还在本项赛事中刷新了男子链球等5个项目的赛会纪录。对于他们而言，匈牙利大奖赛只是“预热”，“正剧”世界田径锦标赛将于9月13日至21日在东京上演。



全国青少年田径运动会 陈鑫姚掷出亚洲少年最好成绩

新华社沈阳8月12日电 首届全国青少年田径运动会12日共决出12枚金牌，江苏队的陈鑫姚掷出女子铅球亚洲少年最好成绩，福建队创造男子4×100米接力项目的全国少年最好成绩。

在女子铅球团体赛中，17岁的陈鑫姚在个人第二投中创造19米34的成绩，帮助江苏省队获得团体冠军的同时，也改写了该项目亚洲少年最好成绩。浙江队的严子怡投出18米21的个人最好成绩，排名第二。最终浙江队获得团体季军，山东队收获银牌。

男子4×100米接力决赛中，预赛排名第四的福建队以39秒96夺冠，将广东队两天前预赛中创造的40秒03的全国少年最好成绩提升了0.07秒。广东队在决赛中跑出40秒27获得亚军，第三名四川队成绩是40秒37。

女子4×100米接力决赛中，福建队交

接环节同样顺畅，以45秒46的成绩夺冠。广东队第二个撞线但被判犯规成绩无效。实力新星陈妤颉领衔的浙江队以45秒71获得银牌。铜牌归属江西队，成绩是46秒06。

女子400米赛场，四川队的双胞胎姐妹花双双站上领奖台。妹妹石竟云以55秒03的个人最好成绩夺金，姐姐石竟沛以55秒42摘铜。湖南队的唐涛位居第二，成绩是55秒17。男子400米金牌同样归属四川队，李永杰以46秒97获得冠军。

此外，江苏队的韩麒庚以62秒77获得男子铁饼冠军。来自西藏的顿珠卓玛在女子2000米障碍比赛中折桂。山东队凭借强大的整体实力包揽男、女子5公里竞走团体冠军。



陈鑫姚(资料图)

沙尔斯诺克大师赛 赵心童丁俊晖晋级 特鲁姆普爆冷出局



赵心童

新华社沙特阿拉伯吉达8月12日电 12日，在沙特阿拉伯吉达举办的2025年沙尔斯诺克大师赛进行了32强赛，世锦赛冠军、中国选手赵心童轻松战胜对手，携手同胞丁俊晖顺利晋级；世界第一、英格兰球星特鲁姆普意外爆冷出局，无缘卫冕。

首度亮相本项赛事，赵心童展现出了极佳的状态，在9局5胜制的比赛中仅耗时55分钟便以5:0击败英格兰选手史蒂文·霍尔沃思，晋级16

强。五局比赛中，赵心童每局都有单杆超90分的出色表现，更是在第二局中打出单杆132分的高分。

在与苏格兰选手斯蒂芬·马奎尔的比赛中，丁俊晖克服开场慢热的状态，在1:2落后的情况下，连赢4局，以5:2逆转取胜。

世界排名第一的特鲁姆普状态不佳，当天以3:5爆冷不敌世界排名第68位的奥利弗·莱恩斯，无缘卫冕。



日本男篮无缘亚洲杯八强 中国男篮今晚对阵韩国队

北京时间昨天凌晨，2025国际篮联男篮亚洲杯出现了开赛后最大冷门。在1/4决赛资格赛中，日本男篮73:97不敌黎巴嫩男篮，无缘八强。至此，日本队赛前许下的时隔54年再次登顶亚洲的愿望破灭。

世界排名方面，日本男篮位列亚洲第二，世界第21；黎巴嫩男篮排名世界第29。在日前公布的男篮亚洲杯实力榜第二期榜单中，日本男篮高居第二。由于黎巴嫩男篮当家球星阿拉基此番并未出战，日本男篮实力占优。

小组赛中，日本男篮在争夺头名的关键一战中负于伊朗队，最终排名B组第二。黎巴嫩男篮则表现不佳，被韩国男篮单场投进22记三分，最终仅以1胜2负排名A组第三。

此次正面交锋中，日本男篮开局更多在外线寻找机会，黎巴嫩男篮则利用身高优势攻击篮下。此后，日本男篮失误增多，黎巴嫩队抓住机会利用反击建立起领先优势。

随着比赛深入，黎巴嫩男篮同样在外线找到手感，两队分差维持在10分左右。进入下半场，日本男篮进攻依旧没有起色，黎巴嫩队内外结合将领先优势扩大到20分以上。

进入末节，两队互有攻守，日本男篮依旧没能找到限制对手的办法，单节仅得到9分，最终遭遇惨败。效力于中职篮(CBA)联赛新疆男篮的外援劳森本场发挥出色率队取胜，他14投10中贡献24分10篮板的两双数据，正负值高达+35。阿里·曼苏尔送出15记助攻。

全场比赛，日本男篮三分球仅27投7中，远低于球队平均水平。此外，他们出现的15次失误中有14次被对手完成直接抢断，进而造成球队难以形成防守阵型。

本次比赛，日本男篮在防守端难以建立持续的体系，让对手得分过于容易。进攻方面，他们赖以生存的三分球并未形成稳定输出。小组赛，他们对阵关岛男篮时同样单场命中过20记三分，但更多时候球队的投篮手感并不在线。

在该比赛日早些时段结束的另一场比赛中，韩国男篮大比分战胜关岛男篮，他们将在1/4决赛中对阵中国男篮。

为了能够更好地了解对手，没有比赛任务的中国男篮也现场观战了韩国队的近两场比赛。

按照赛程，这场1/4决赛的焦点战将于北京时间14日19时进行，央视体育频道将现场直播。

据中新网

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888



恒誉家政 13953528652

擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁